
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το αριθ.5/29-2-2024 πρακτικό τακτικής, συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Ξάνθης 
  
 Αριθ. Απόφασης 44       Περίληψη 

Έγκριση πρόσληψης δικηγόρου Αθηνών, για την υποβολή αιτήματος 
αναβολής, ενώπιον του Πρωτοδικείου Αθηνών και έγκριση καταβολής 
ποσού 

 
Στην Ξάνθη και στο Δημαρχιακό Κατάστημα σήμερα 29 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 
σε συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή Ξάνθης, ύστερα από την αριθμ.πρωτ.5351/23-2-
2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, Ευστράτιου Κοντού, Δημάρχου Ξάνθης, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,  προκειμένου να συζητηθούν 
τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 8 μέλη δηλαδή: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
1. Ευστράτιος Κοντός (Πρόεδρος) 
2. Χαράλαμπος Ευστρατίου 
3. Σιαμπάν Μπαντάκ 
4. Ιωάννης Πεπονίδης 

5. Κυριάκος Παπαδόπουλος 
6. Σουά Μπεκήρ Ογλού 
7. Εμμανουήλ Τσέπελης 
8. Εμμανουήλ Φανουράκης 

ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ιωάννης Ζερενίδης 

(ο οποίος δεν προσήλθε, αν και νόμιμα  προσκλήθηκε) 
 
Γίνεται μνεία, ότι ο δημοτικός σύμβουλος Εμμανουήλ Τσέπελης, αποχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση, 
μετά την ψήφιση του θ2 
 

Ο Πρόεδρος, Ευστράτιος Κοντός, κήρυξε την έναρξη, της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 
και αφού εισηγήθηκε το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών την 
αριθμ.πρωτ.5194/21-2-2024 εισήγηση – γνωμοδότηση, η οποία έχει ως εξής::  

«Στις 22.2.2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ., συζητείται ενώπιον του Προέδρου Υπηρεσίας 
του Πρωτοδικείου Αθηνών η από 14/02/2024 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων για την χορήγηση προσωρινής 
διαταγής των: 1/Π.Ε. και 2/Σ.Ν., όλων κατοίκων Ξάνθης, με γεν.αριθμ.καταθ.19391/2024 και ειδ. 
Αρ.κατάθ.1818/2023, κατά του Δήμου Ξάνθης, για την χορήγηση προσωρινής διαταγής αποδοχής της 
εργασίας τους και καταβολής των νόμιμων αποδοχών τους από τον Δήμο Ξάνθης μέχρι εκδόσεως 
αποφάσεως επί της παραπάνω αίτησης ασφαλιστικών μέτρων. 

Επειδή η ένδικη αίτηση μας κοινοποιήθηκε στις 19-2-2024 και επειδή η Διοίκηση και η Νομική 
Υπηρεσία χρειάζεται επιπλέον χρόνο για εξετάσει τα νομικά ζητήματα της υπόθεσης επιβάλλεται να 
υποβληθεί αίτημα αναβολής.    

Επειδή σε περίπτωση μετακίνησης ενός εκ των δύο δικηγόρων του Δήμου μας στην Αθήνα στις 22 
Φεβρουαρίου, για την υποβολή του αιτήματος της αναβολής συγκεκριμένη υπόθεση, θα δαπανηθούν 
περισσότερα χρήματα, τα οποία περιλαμβάνουν τα αεροπορικά εισιτήρια, την διαμονή σε ξενοδοχείο, καθώς 
δεν είναι δυνατή η αυθημερόν μετάβαση και επιστροφή λόγω των αεροπορικών δρομολογίων, και την 
ημερήσια δαπάνη διατροφής δύο τουλάχιστον ημερών.  

Επειδή σύμφωνα με την παρ. 1 ιδ) του ν. 3852/2010, είναι δυνατή, κατ’ εξαίρεση, η ανάθεση σε 
δικηγόρο εκτός των δύο δικηγόρων της Νομικής Υπηρεσίας, εξωδίκου ή δικαστικού χειρισμού, ανά 
υπόθεση. 

Για τον ανωτέρω λόγο πρέπει να αποφασιστεί η έγκριση της παράστασης και αμοιβής δικηγόρου 
Αθηνών, που θα παραστεί στην ανωτέρω δίκη για λογαριασμό του Δήμου Ξάνθης και θα υποβάλλει σχετικό 
αίτημα αναβολής, δεδομένου ότι δεν υπάρχει ικανός χρόνος προς προετοιμασία της υπόθεσης και γενικά να 
προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια απαιτηθεί για την ολοκλήρωση της ανωτέρω εντολής.  

Ο Δήμαρχος Ξάνθης, με απόφασή του, λόγω των στενών περιθωρίων, χορήγησε ήδη σχετική εντολή 
στη δικηγόρο, λόγω του κατεπείγοντος και μέσα στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του (άρθρο 86 ΚΔΚ και 58 
του νόμου 3852/2010), προκειμένου να παρασταθεί αρμόδια στο ανωτέρω Δικαστήριο και να υποβάλλει 
αίτημα αναβολής. Τούτο δε επιβάλλεται, καθώς σε περίπτωση μετακίνησης ενός εκ των δικηγόρων του 
Δήμου στην Αθήνα στις 22 Φεβρουαρίου 2024, για την συγκεκριμένη υπόθεση (αναβολής), θα δαπανηθούν 
περισσότερα χρήματα, τα οποία περιλαμβάνουν τα αεροπορικά εισιτήρια, την διαμονή σε ξενοδοχείο, καθώς 
δεν είναι δυνατή η αυθημερόν μετάβαση και επιστροφή λόγω των αεροπορικών δρομολογίων, και την 
ημερήσια δαπάνη διατροφής δύο τουλάχιστον ημερών, που είναι σαφώς πολύ περισσότερα από την αμοιβή 
της παράστασης αναβολής του δικηγόρο Αθηνών.  



Επειδή η Δικηγόρος Αθηνών, κα Α. Λ. του Ι., με ΑΜΔΣΑ 41103, μπορεί να εκπροσωπήσει τον 
Δήμο Ξάνθης στην παραπάνω δικάσιμο και θα υποβάλλει το αίτημα αναβολής, με αμοιβή ποσού 100 ευρώ 
(χωρίς ΦΠΑ) 
Για όλα τα παραπάνω, ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ και ΓΝΩΜΟΔΟΤΩ:  
α/ Να εγκρίνετε την πρόσληψη της δικηγόρου Αθηνών, Α Λ του I και της Μ, με ΑΔΤ ΑΕ 9*****7/18-6-
2007 Τ.Α. Ξάνθης, κατοίκου Αθηνών (οδός Τ**** 15), με ΑΜ ΔΣ Αθηνών 41103, ΑΦΜ 1*****0 ΔΟΥ ΙΒ’ 
Αθηνών, όπως εμφανιστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών στις 22-2-2024 και παρασταθεί 
για τον Δήμο Ξάνθης κατά την εκφώνηση και συζήτηση και υποβάλλει αίτημα αναβολής στην από 14-2-
2024 αίτηση ασφαλιστικών μέτρων των Π.Ε λόγω των στενών περιθωρίων για την εξέταση  και 
προετοιμασία της υπόθεσης και  
β/ Να εγκρίνετε σ’ αυτήν την καταβολή του ποσού των 100 € για την απασχόλησή της αυτή (χωρίς ΦΠΑ)» 

Επακολούθησε συζήτηση και πλήρης περιγραφή των συζητηθέντων, βρίσκεται καταγεγραμμένη σε 
ηλεκτρονική μορφή που τηρείται στο αρχείο του γραφείου της Οικονομικής Επιτροπής. 

Τέλος ο Πρόεδρος, κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά. 
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ύστερα από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έχοντας υπόψη την εν λόγω εισήγηση,  
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την πρόσληψη της δικηγόρου Αθηνών, Α Λ του I και της Μ, με ΑΔΤ ΑΕ 9*****7/18-6-2007 Τ.Α. Ξάνθης, 
κατοίκου Αθηνών (οδός Τ**** 15), με ΑΜ ΔΣ Αθηνών 41103, ΑΦΜ 1*****0 ΔΟΥ ΙΒ’ Αθηνών, όπως 
εμφανιστεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών στις 22-2-2024 και παρασταθεί για τον Δήμο 
Ξάνθης κατά την εκφώνηση και συζήτηση και υποβάλλει αίτημα αναβολής στην από 14-2-2024 αίτηση 
ασφαλιστικών μέτρων των Π.Ε & Σ.Ν, λόγω των στενών περιθωρίων για την εξέταση  και προετοιμασία της 
υπόθεσης και και την καταβολή του ποσού των 100€, για την απασχόλησή της αυτή (χωρίς ΦΠΑ). 
…………………………………………………………………………………………………………..……  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφτηκε όπως ακολουθεί. 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
       Ο Πρόεδρος           Τα μέλη 
Ευστράτιος Κοντός             (Ακολουθούν υπογραφές)   
      (υπογραφή)                                                         

Ακριβές απόσπασμα 
Ξάνθη, 1-3-2024 

Με εντολή Δημάρχου 
Η Γραμματέας της Δημοτικής Επιτροπής 

Μαρία Άννα Ανδρέου 
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